

# Felhasználói Adatlap BIZALMAS

Értékesítő ügyintéző  
Ábrahám-Martók Anikó

Szerződés száma: **A K V 0 1 - V E - 0 0 3 0 9 3 - S - 1 9**

## 1. Felhasználó adatai

Mátészalkai Kultúrális Nonprofit Kft.

A társaság/vállalkozó neve\*

Székhelye\*:

4700 Mátészalka

ir.szám  város  község

Kölcsey Ferenc

út  utca  tér

2

hsz.

Kisgyörgy Ágnes

(44)310010

mateszalkaszinhaz.agi@gmail.com

Kapcsolattartó neve\*

tel.szám\*

e-mail címe\*

15-09-080953

Cégjegyzékszám/nyilvántartási száma\*

TEAOR

24651648-2-15

Adószáma\*

Számla postázási címe:

ir.szám  város  község

út  utca  tér

hsz.

ir.szám település

pf.

Eltérő számlafizető (cég) neve, címe:

cégnév

ir.szám  város  község

út  utca  tér

hsz.

Adószáma: \_\_\_\_\_

A Felhasználó, ill. eltérő számlafizető esetén az eltérő számlafizető bankszámlaszáma\*\*:

Bank neve: \_\_\_\_\_

## 2. Fizetési mód:

Kérjük, válassza ki fizetési módját az alábbiak közül!

banki átutalás  csoportos beszedés  postai készpénz-átutalási megbízás

## 3. Ármegállapítási időszak - Kérjük, válassza ki, melyik ármegállapítási időszakra szerződik! 1 évnél rövidebb időszak nem választható!

### Ármegállapítási időszak

Kezdet	Vége
	<input type="checkbox"/> 2020.03.31 <input type="checkbox"/> 2021.03.31
	<input type="checkbox"/> 2020.06.30 <input type="checkbox"/> 2021.06.30
2019 augusztus 1 -tól / től	<input type="checkbox"/> 2019.09.30 <input type="checkbox"/> 2020.09.30 <input type="checkbox"/> 2021.09.30
	<input type="checkbox"/> 2019.12.31 <input checked="" type="checkbox"/> 2020.12.31 <input type="checkbox"/> 2021.12.31

Amennyiben a Felhasználó nem jelöli meg egyértelműen, hogy mely Ármegállapítási Időszakra kéri a szerződéses árat, úgy automatikusan a leghosszabb időszakra vállalja a hűségidőt és ezzel együtt a felmondási joga korlátozását. 1 évnél rövidebb időszak választása esetén az Ármegállapítási Időszak hossza automatikusan legalább – a kezdő dátumtól számított – 1 éves időtartamra módosul, azzal, hogy az Ármegállapítási Időszak vége a fenti táblázatban szereplő dátumokra eshet. Az Ármegállapítási Időszakokhoz kapcsolódó díjak, díjtételek a vonatkozó villamosenergia-kereskedelmi szerződés 6. mellékletében, illetve – amennyiben jelen adatlapon szerepel ilyen – a vonatkozó földgáz-kereskedelmi szerződés 7. számú mellékletében szerepelnek.

Jelen szerződéses ajánlat **2019. szeptember 06 -ig érvényes.**

Amennyiben Ön nem távmért (idősoros) felhasználási hellyel rendelkezik, kérjük, hogy jelen szerződés hatálybalépéséig ne felejtse el átállítani a területileg illetékes Elosztói Engedélyesnél a havi elszámolást átalány-alapúra, mivel a Kereskedő díktált mérőállást nem fogad. A jövőben a villamos energia számláit az E.ON Energiakereskedelmi Kft.-től fogja kapni az 5. sz. mellékletben szereplő éves fogyasztás 1/12-e alapján. Számlázási kérdésekben a jövőben az E.ON Energiakereskedelmi Kft. ügyfélszolgálatához fordulhat a 1423-as hívószámon. Technikai kérdésekkel kérjük, továbbra is a területileg illetékes hálózati szolgáltatójához („Elosztói Engedélyes”) forduljon. Az Elosztói Engedélyesek címét az 5. számú melléklet tartalmazza.

\* Kötelezően töltendő mezők.

\*\* Banki átutalás vagy csoportos beszedés fizetési módként történő választásakor töltendő.

# Teljes ellátásról szóló villamosenergia-adásvételi szerződés

## Kis- és Középvállalkozások részére

### BIZALMAS

Szerződés száma: **A K V 0 1 – VE – 0 0 3 0 9 3 – S – 1 9**

#### 1. A szerződés tárgya

Jelen szerződés a Kereskedő és a Felhasználó között jelen szerződés 5. számú mellékletében foglalt Felhasználási hely(ek)re vonatkozóan villamos energia adásvételére és a Felhasználási hely(ek) mérlegkör-tagságának biztosítására jött létre. Ennek alapján a Felhasználó vállalja, hogy a Kereskedő által átadott villamos energiát átveszi, és annak jelen szerződés szerinti díjait megfizeti.

#### 2. Kereskedő adatai

**E.ON Energiakereskedelmi Kft.**

Székhely: 1134 Budapest, Váci út 17. - Levelezési cím: 9002 Győr, Pf. 205 • Cégjegyzékszám: Cg. 01-09-181155 • Adószám: 24765648-2-44 • Bankszámlaszám: Deutsche Bank AG Magyarországi Fióktelepe HUF: 16300000-04012498-90206425; EUR: IBAN: HU53 1630 0000 0401 2498 0018 8849; SWIFT: DEUTHU2BXXX • Honlapcím: www.eon.hu; Telefonszám: 1423

#### 3. Felhasználó adatai

A Felhasználó, illetve Eltérő számlafizető esetén az Eltérő számlafizető adatait a Felhasználói Adatlapon tartalmazza.

#### 4. Számlázás, fizetés, elszámolás

- 4. a** A Felhasználó a fizetési módját a Felhasználói Adatlapon választja meg.
- 4. b** Az átadott villamos energiáért jelen szerződés 6. sz. mellékletében meghatározott ellenérték fizetendő. Ha az Eltérő Fizető is a szerződésnek, úgy a Felhasználónak és a Fizetőnek a felelőssége egyetemleges a szerződésből eredő valamennyi fizetési kötelezettség tekintetében.
- 4. c** A Felek havonkénti számlázásban és díjfizetésben állapodnak meg. Az általános rendszerhasználati díjakat a Kereskedő fizeti meg az Elosztói Engedélyes részére, majd közvetített szolgáltatásként, havonta, az energiával egy számlában számlázza a Felhasználónak, kivéve, ha a Felhasználó euróban történő fizetést választ.
- 4. d** Fizetési határidő a Felhasználó kockázati besorolása szerinti, amelyet az ÁSZF 5.12.2. pontja tartalmaz. A Felhasználó kockázati besorolása a jelen szerződés megkötésekor: A

#### 5. Egyéb feltételek

- 5. a** Jelen szerződés határozott időtartamú. A szerződés a 8. pontban foglalt napon jön létre, és a Felhasználói Adatlapon 3. pontja szerinti, azon Ármegállapítási időszak utolsó napján jár le, amely Ármegállapítási Időszakra vonatkozóan a Felek a villamosenergia-egységárban megállapodtak (Lejárat Napja). A szolgáltatásnyújtás kezdete a Felhasználói Adatlapon megjelölt/választott Ármegállapítási időszak első napja. A Felek megállapodnak, hogy amennyiben jelen szerződés megkötésének időpontjában, jelen szerződés 5. számú mellékletében feltüntetett Fogyasztási helyekre vonatkozóan fennáll közöttük teljes ellátásról szóló villamosenergia-adásvételi szerződés, azt a szolgáltatásnyújtás kezdetével megszüntetik, és helyette a jelen dokumentumban foglalt új, teljes ellátásról szóló villamosenergia-adásvételi szerződést megkötik. Jelen szerződés a határozott időtartam lejártát követően határozatlan időtartamú, éves Fordulónapos szerződéssé alakul át, amennyiben a Felek egyike a szerződésnek a határozott időtartam utolsó napjára vonatkozó megszüntetési igényét a Lejárat Napját 60 nappal megelőzően a felmondás szabályai szerint írásban nem közli. A Kereskedő a Lejárat Napját követő időszakra vonatkozó villamosenergia-egységárát a Lejárat Napját 75 nappal megelőzően a Felhasználóval közli, ennek hiányában az utolsó Ármegállapítási Időszak szerinti villamosenergia-egységár alkalmazandó a Lejárat Napját követő időszakban is. Jelen szerződés annak határozott időtartama alatt rendes felmondással nem mondható fel. Amennyiben a szerződés határozatlan időtartamúvá válik, a Felek a szerződést rendes felmondással a Fordulónapra 60 napos felmondási idővel írásban mondhatják fel. A Fordulónap az Ármegállapítási Időszakot követő naptári nap, majd ezt követően minden év ugyanezen naptári napja. Az egyetemes szolgáltatásra jogosult Felhasználó a határozatlan idejűvé átalakult villamosenergia-vásárlási szerződést 30 napos felmondási idővel, írásban felmondhatja. Felek megállapodnak, hogy jelen Szerződés felmondására irányuló nyilatkozat legkorábban a Fordulónapot 12 hónappal megelőzően közölhető. Amennyiben bármely Fél ennél korábbi időpontban közli a másik Féllel a felmondását, úgy az a szerződés megszüntetését nem eredményezi.
- 5. b** A Kereskedő jogosult – a honlapján történő előzetes közzététel vagy Felhasználók előzetes tájékoztatása után – minden naptári negyedéven egy alkalommal, a következő negyedév első napjától kezdődő hatállyal egyoldalúan, a 6. sz. melléklet szerinti ára(k)at megváltoztatni. A Felhasználó a módosított árak közlésétől számított 15 napon belül a szerződést írásbeli rendes felmondással a felmondás közlését követő hónap első napjára, de legalább 30 napos felmondási idővel felmondhatja. Amennyiben a Lejárat Napja és a naptári negyedév első napja ugyanazon dátumra esik, a Kereskedő, vagy a jelen pontban meghatározott negyedévenkénti áremelésre vonatkozó jogát vagy az 5.a pontban meghatározott árközlési jogát jogosult érvényesíteni. Amennyiben a szerződés 6. számú mellékletének 2.a pontjában a Kereskedő Árgaranciát vállal, úgy az abban meghatározott időszak végéig lemond ezen pontban megfogalmazott áremelési jogáról.
- 5. c** A Felhasználóra automatikusan továbbhárítható minden olyan adó, adó módjára vagy egyéb módon és/vagy jogcímen megfizetendő pénzügyi teher, egyéb díj, ráfordítás, díjnövekmény vagy pénzeszköz (a továbbiakban: egyéb díj), amely a szerződéskötést követően hatóságilag, jogszabály vagy a Felek érdekkörén kívül eső más úton kerül bevezetésre. A Kereskedő a fentiek szerinti költségeket jogosult a Felhasználó által fizetendő díjba változatlan módon beépíteni, feltéve, hogy ezt jogszabály nem zárja ki. Ezen felül a Felhasználóra továbbhárítható automatikusan minden olyan, a Kereskedő által is megfizetendő, a fentiekben nem említett egyéb díj, amely a köztük fennálló szerződésben meghatározott kötelezettségeit a Kereskedő hátrányára változtatja meg. Amennyiben a KÁT elszámolásának díjai a MAVIR ZRT. által meghatározott elszámolási rendszer változása miatt megemelkednek, a Kereskedő az esetleges árváltozást jogosult a Felhasználó felé továbbhárítani és az általa fizetendő díjba változatlan módon beépíteni. Jelen pontban foglaltak a szerződés Felhasználó általi felmondását nem alapozzák meg.

# Teljes ellátásról szóló villamosenergia-adásvételi szerződés Kis- és Középvállalkozások részére BIZALMAS

Szerződés száma: **A K V 0 1 – V E – 0 0 3 0 9 3 – S – 1 9**

A szerződésfelmondást és a határozott időtartam lejáratkori megszüntetési igényt Kereskedő kizárólag írásban fogadja el. Kereskedő jogosult a felmondás hatályosulását egy az utolsó ajánlattételi jog körülményeiről szóló nyilatkozat megtételéhez kötni, a 7.a pont szerint. A felmondási idő a felmondásnak Kereskedőhöz történő beérkezésétől indul.

A postázási cím: E.ON Energiakereskedelmi Kft., Ügyfélszolgálat, 9002 Győr, Pf. 205.

- 5. d** Amennyiben a Felhasználó háztartási méretű kiserőművet telepít a Felhasználási helyei valamelyikére, úgy a Kereskedő jogosult a szerződést felmondani.
- 5. e** Kijelentem, hogy az 5. sz. mellékletben nyilatkozom, hogy a feltüntetett Felhasználási hely(ek)en rendelkezem-e háztartási méretű kiserőművel.
- 5. f** Amennyiben a Felhasználó a Kereskedővel megkötött bármely villamosenergia-adásvételi és/vagy földgáz-kereskedelmi szerződéséből adódó bármely fizetési kötelezettségének az abban foglaltak szerint nem tesz eleget, úgy a Kereskedő jogosult a Felhasználóval megkötött bármely villamosenergia-adásvételi és/vagy földgáz-kereskedelmi szerződését azonnali hatállyal felmondani, illetve az e szerződésekkel érintett bármely Felhasználási helyet vagy egyidejűleg azok mindegyikét a Felhasználó kockázati kategóriájának – amennyiben az egyes szerződések kockázati kategóriái eltérők, akkor a legrosszabb kockázati kategóriájának – megfelelően kikapcsoltatni.

## 6. Üzletszabályzat és Általános Szerződési Feltételek

- 6. a** A Kereskedő működését a Villamos Energia Kereskedelmi Üzletszabályzata szabályozza. Ezen Üzletszabályzat alapján a Kereskedő Általános Szerződési Feltételeket (ÁSZF) dolgozott ki. Az ÁSZF és az Üzletszabályzat jelen szerződés elválaszthatatlan részét képezik. A Felhasználó tudomásul veszi, hogy jogviszonyára az ÁSZF, valamint az Üzletszabályzat rendelkezései irányadók, amelynek mindenkor hatályos változata a Kereskedő honlapján ([www.eon.hu](http://www.eon.hu)) az Üzleti ügyfeleink > Áram információk > Versenypiacon vételező ügyfelek > Szabályzatok, törvények > Az E.ON Energiakereskedelmi Kft.-re, mint versenykereskedőre vonatkozó szabályzatok > Üzletszabályzat menüpontban megtalálható. A Felhasználó kérése esetén a hatályos Általános Szerződési Feltételeket és az Üzletszabályzatot a Kereskedő megküldi részére. Ezen kérés hiányában a Kereskedő úgy tekint, hogy a Felhasználó az ÁSZF és az Üzletszabályzat rendelkezéseit megismerte, és azokat a szerződés aláírásával elfogadta, így a későbbiekben a Felhasználó nem hivatkozhat arra, hogy nem állt módjában az ÁSZF/Üzletszabályzat megismerése és elfogadása.
- 6. b** Jelen szerződés elválaszthatatlan részét képezi továbbá a Felhasználói Adattal, a Fogyasztási helyek adatai (5. sz. melléklet), a Villamos energia díjai (6. számú melléklet), amennyiben jelen szerződés megkötése kereskedőváltással jár, a Kereskedő meghatalmazása (1. számú melléklet), illetve amennyiben Felhasználó rendelkezik háztartási méretű kiserőművel, a HMKE termelési, fogyasztási nyilatkozat (7. számú melléklet), amelyek jelen szerződéssel együtt megküldésre kerültek.

## 7. Egyéb rendelkezések

### 7. a Utolsó ajánlattételi jog

Arra az esetre, ha a Felhasználó jelen szerződés megszűnését követő időtartamra vonatkozóan más kereskedő(k)től villamos energia adásvételére vonatkozó ajánlatot kap, jelen szerződés Kereskedőjének ún. utolsó ajánlattételi joga van. Ezen jog alapján a Felhasználó vállalja, hogy a Kereskedővel az ajánlat beérkezését követő 2 munkanapon belül írásban ([lastcall@eon.com](mailto:lastcall@eon.com) e-mail címre vagy az E.ON Energiakereskedelmi Kft., Ügyfélszolgálat, 9002 Győr, Pf. 205 postai címre) küldött cégszerű aláírással ellátott dokumentumban közli a lényeges ajánlati feltételeket a mindenkor piaci sztenderdeknek megfelelően és mértékegységekkel az Üzletszabályzat szerinti részletettséggel. Utolsó ajánlattételnek kizárólag ajánlat, vagy szerződés tekinthető, ajánlattételre felhívás, vagy tender kiírás nem. Amennyiben a Kereskedő az ajánlati feltételek közlésétől számított 5 munkanapon belül a Felhasználótól kapott - vagy annál a Felhasználó számára egyértelműen kedvezőbb - feltételekkel a Felhasználó ellátását vállalja, és az erről szóló nyilatkozatát a Felhasználónak írásban (ide értve az elektronikus levelezést is) megküldi, úgy a közölt feltételekkel a szerződés a Felhasználó és a Kereskedő között joghatályosan létrejön. Kereskedő a létrejött szerződést írásba foglalva 15 munkanapon belül megküldi a Felhasználónak. Amennyiben a Szerződést a Felhasználó mondja fel, úgy a Kereskedő jogosult a Felhasználótól egy, az utolsó ajánlattételi jog teljesítésével kapcsolatos nyilatkozatot bekérni, amelynek a szerződés tervezett megszűnését megelőző hónap 20. napjáig kell megérkeznie a Kereskedő címére. A Felhasználó felmondása csak akkor hatályosul, ha a Kereskedő által küldött nyomtatványon nyilatkozik az utolsó ajánlattételi jog teljesítéséről a fenti határidőig és az abban foglalt ajánlati feltételeket a Kereskedő biztosítani nem tudja, illetve a tartozásvizsgálat alapján a Felhasználó nem rendelkezik lejárt tartozással. Egyetemes szolgáltatásra jogosult felhasználó vállalja, hogy csak a Kereskedő újabb ajánlatának értékelését követően dönt a következő időszakra vonatkozó szerződéses partnere kiválasztásáról. Jelen pontban feltüntetett utolsó ajánlattételi jog elfogadásáért a Kereskedő 0,1 Ft/kWh kedvezményt nyújt a nettó energiadíjból a Felhasználó részére, amely kedvezményt a 6. számú mellékletben feltüntetett árak már tartalmazzák. Amennyiben a Felhasználó az utolsó ajánlattételi jogot a fentiek szerint nem biztosítja, úgy az olyan a VET 47/B. § (3) b) pont szerinti nem teljesített szerződéses feltételnek minősül, amelyre tekintettel a Felhasználó felmondása nem hatályosul, kivéve, ha szerződéses kötelezettségét a megadott póthatáridőben teljesíti és a Kereskedő a közölt legjobb ajánlati feltételeket nem adja meg.

### 7. b Szerződés megszüntetési díj

Amennyiben a Felhasználó a szerződést a határozott időtartam lejárat előtt felmondási ok nélkül meg kívánja szüntetni, írásban kezdeményezheti a szerződés közös megegyezéssel történő megszüntetését a Kereskedőnél. Amennyiben a Kereskedő a közös megegyezéssel történő megszüntetéssel egyetért, a szerződés közös megegyezéssel történő megszüntetését szerződés-megszüntetési díj megfizetéséhez kötheti, amelynek összege az ÁSZF 7.4.2. pontja szerint kerül kiszámításra.

### 7. c Elévülés

A jelen szerződésből eredő polgári jogi igények a követelés esedékességének napján hatályos jogszabályi rendelkezések szerinti időben évülnek el. Bármely fél által a másik fél részére igazolhatóan megküldött fizetési felszólítás megszakítja az elévülést.

# Teljes ellátásról szóló villamosenergia-adásvételi szerződés Kis- és Középvállalkozások részére **BIZALMAS**

Szerződés száma: **A K V 0 1 - V E - 0 0 3 0 9 3 - S - 1 9**

## 8. A szerződés létrejötte

A Kereskedő és a Felhasználó közötti szerződéses jogviszony azon a napon jön létre, amelyen a Felhasználó által aláírt szerződés a Kereskedőhöz beérkezik, amennyiben az Üzletszabályzatban és az ÁSZF-ben foglalt előfeltételek teljesülnek. A Kereskedő jelen szerződéses dokumentum (ajánlat) valamennyi feltételét lényeges feltételnek (Lényeges Feltétel) minősíti, így a Felek között a szerződés csak abban az esetben jön létre, ha a Felhasználó valamennyi Lényeges Feltételt elfogadja, változatlan tartalommal (kiegészítés/módosítás/törlés nélkül), azaz jelen szerződéses dokumentációt kiegészítés/módosítás/törlés nélkül aláírva küldi vissza.

## 9. Energiahatékonysági tájékoztatás


A Kereskedő energiahatékonyságot javító intézkedései, programjai, az energetikai tanúsítók, valamint az energetikai auditálást végző személyek és szervezetek, továbbá az energetikai fogyasztói tanácsadó ill. érdekvédelmi szervezetek elérhetőségei megtekinthetők honlapunkon, a [www.eon.hu/energiahatekonysag](http://www.eon.hu/energiahatekonysag) elérhetőségen.

Jelen szerződéses ajánlat a Felhasználói Adatlapon megjelölt időpontig érvényes.  
Jelen szerződés 2 példányban készült.

Győr 2019 augusztus 30  
kelt év hó nap

  
Mátészalkai Kulturális Nonprofit Kft.

A Felhasználó képviseletében  
Mátészalkai Kulturális Nonprofit Kft.  
4700 Mátészalka, Kőlcsey u. 2.  
Adószám 24651648-2-15  
Cégjegyzékszám: 15-09-080953



A Felhasználó képviseletében  
Mátészalkai Kulturális Nonprofit Kft.  
4700 Mátészalka, Kőlcsey u. 2.  
Adószám 24651648-2-15  
Cégjegyzékszám: 15-09-080953

  
A Kereskedő képviseletében